

Alispán-helyettest választanak.

Dalmady Győző elnök indítványára elhatározták ezután, hogy *alispán-helyettest választanak.*

Előbb Prónay Dezső bárót akarták megválasztani, de ő kijelentette, hogy gyengélkedő állapota nem engedi, hogy a megítélt bizalomnak eleget tegyen.

Ezután Keglevich Gábor gróf felé fordult a közbizalom, de ő szintén kimentette magát.

Erre Vigyázó Ferencz grófot választották meg, aki elfogadta az állást és nyomban le is tette a hivatalos esküt.

Az elnök ekkor berekesztettnek nyilatkozta az ülést.

Az eltorlaszolt főispán.

A megyebizottsági tagok valósággal eltorlaszolták a főispáni helyiség ajtaját, amely az ülésterembe nyílik, *nehogy a főispán bejöhessen.*

A rendőség feloszlata az ülést.

Ekkor megjelent Gersich rendőrfelügyelő és kijelentette, hogy *felsőbb parancsra feloszlata az ülést.*

Erre a megyebizottsági tagok a Kossuth-nóta énekletével elhagyták a megyeházat.

Mit mond Laszberg?

Laszberg Rezső gróf főispán a megyeházán ma délelőtt történekről félhivatalos jelentés szerint így nyilatkozott:

Délelőtt tíz órakor a közgyűlés megnyitására indult Römerrel. A teremhez érve, nagy éljenzést és kiabálást hallottak. Éppen be akartak nyitni a terembe, mikor *irtózatoss zaj, recsegés, ropogás, képmény tárgyak zuhanása hallatszott, ily kiáltásokkal vegyest: „Ne eresztjük be!”, „Nem eresztjük be!” — „Az ajtót nem tudták benyitni, mert székekkel és padokkal volt eltorlaszolva.* Erre ő kijelentette, hogy az alkalmazott erőszak következtében az ülést feloszlata és meg-

Mindezekből látható, hogy nagy volt Dani barátunk ő nagy szívében a bátorság, mikor ellentétbe helyezkedett az elnökkel, mert hát sánta és pupos is volt a vézna legényke, míg az elnök Mars isten testi előnyeivel vetekezhetett. Saly már fel is emelkedett, kissé lomhán, mintha jelezni akarna, mennyire sífli, mily másodrendű epizód neki az egész — és végre szemben áll egymással Góliáth és Dávid, a deli Gyula nagyobb táborával és a satnya Dani kevés hívével.

Karhatalmi ütököt készül. Az orrával évhosszat bibelődő szavaló nagymester, kit ideális felfogás vitt a gyengébb táborába, harci riadó módjára szólaltatja meg arcának a drukkától kissé felizgult tekintélyes függelékét és biztos elpáholtatása érzetében vörös talléros zsebkendőjét a kicsi, vörös matematikus, Braun Izidor zsebébe dugja, ki hasonló bátorsággal a megható intimitással simul a hórihorgas projektor alsó extremitásaihoz, nem sejtve a váratlan kincset zsebében. Csak a tanári dobogó választja el a két tábor. Az elnök tengeremélyű megvetéssel méri végig a magasból halálápadt és ösztönszerű féltében még jobban meglapult ellenfelét és . . . mintha szikrázó szemé elvesztené csillogását, mintha megfeszült arcizmai kisimulnának . . . felemelt ökle lehanyatlak . . . szóltanul megfordul. — — —

hagyta Gersich rendőrfelügyelőnek, hogy az ülés feloszlata odabenn hozza tudomásul. A rendőrfelügyelő e meghagyásnak eleget tett. A történekről jelentést fog tenni a főispán a belügyminiszternek.

Vizsgálat lázadás miatt.

Budapest, nov. 27. Pest vármegye székházában megjelent Bartha dr. vizsgálóbíró és a büntetőtörvény 163. szakasza értelmében *lázas miatt vizsgálatot indított a renitens megyebizottsági tagok ellen.*

Vas vármegye főispánja lemondott.

Szombathely, nov. 27. Vas vármegye mai közgyűlésén Ernuszt József főispán bejelentette, hogy *főispáni állásáról lemondott* és lemondó kérvényét már föl is terjesztette. A közgyűlés zugó éljenzéssel tudomásul vette a főispán lemondását.

Ezután egyhangulag elfogadták az állandó választmány javaslatát, mely szerint Fejérváry báró és Kristóffy körleveleit tudomásul nem veszik és irattárba helyezik, a törvénytelenések ellen pedig felírnak az országgyűléshez.

Furcsa installáció.

Sátoraljaujhely, nov. 27. Pallavicini örgrófnak, Zemplén vármegye ujonnan kinevezett főispánjának beiktatása ma délelőttre volt kitűzve. A vármegyháza előtt 160 csendőr és a 15. huszárezred két százada állott. A megyeház lépcsőjét szintén csendőség állotta el.

Pallavicini örgróf egy csendőrszázados kíséretében jelent meg, a lezárt közgyűlési terem ajtajáról *a pecsétet sajátkezűleg letörte* és az ajtót egy katonai lakatossal alkalus segítségével felnyitatta.

A közgyűlési teremben természetesen egy lélek sem volt. Pallavicini örgróf bement és ekkor előkerült valahonnan egy Németországból ide szakadt bérlő, aki magyarul egy kukkot sem tud, de a fe-

Kicsinyli az ellenséget. Világos, mint a vakablak, mert hisz ő csak nem fél, ő. a közepkori hajlammal bíró fiatalság Kuno lovagja.

Nemes gerjedelme Dani agyába kergeti a vért. Önérzete mélyen meg van sértve, izzóan előnti a szégyen árja, a sápadt, szenvedő arc vörvörös lesz. Ösztönszerűleg felemeli hibás bal lábát, regulázva vele teste egyensúlyát oly virtuozitással, hogy egy ekvilibrista is megirigyelné tőle, jobb kezében pedig magasra emeli leghivebb barátját, mankóját és rá akarja magát vetni a háttal álló ellenségre. Praktikus gondolkodású hívei azonban visszatartják és a tehetetlen Dani kebléből kitör a vad indulat, a ki nem elégitett bosszu éktelen kiáltása:

— Te nyomorék, te nyomorék!

Vulkánusz kiáltja ezt Apollónak és . . . kitör a kacagás, amelyet Homérosz óta nem hallottak falak, kacag mind a két párt a helyzet végtelen komikumán — csak az én szívemen villant át valami, ami fáj.

En barátja voltam. Ők, a gondtalan legények nem ismerték a nyomorék Danit, ők nem érezték az eset tragikumát, nem tudták, hogy törpe társuk rozoga testében gazdag, ideális lélek lakozik, hogy emésztő tűz hervasztja élte fáját, hogy testi fogyatkozása miatt meghasonlott belseje kétszeresen érzé-

lesége, Lányi Gizella, állítólag rokona Lányi Bertalan igazságügyi miniszternek. Ez az egy szál ember képviselte a közgyűlést.

Pallavicini örgróf fölment az elnöki emelvényre, előhuzott egy papirost és felolvasta arról beszédét, amelyben „melegen üdvözli a nagy számban összegyűlt bizottsági tagokat” és kijelenti, hogy leteszi hivatalos esküjét. Ezután elmondta az esküt.

Az eskütétel ekképpen megtörténvén, a főispán, minthogy a vármegye jegyzői karából senki sem jelent meg, egy füst alatt mindjárt ki is nevezte *Bélaváry-Burchard* Andort vármegyei főjegyzővé.

Az egyetemi ifjuság tüntet.

Budapest, nov. 27. Az egyetemi ifjuság ma délelőtt nagy számmal vonult fel a tudományegyetem épületébe és megakasztotta az előadásokat. Majd a műegyetemhez vonultak, de ott a rendőség az utcára szorította őket. Ekkor a kormánypárti *Uj Magyarország* című napilap szerkesztősége elé vonult a fiatalság és *a szerkesztőség összes ablakait beverte.* A rendőség erre szétoszlatta őket. A rektor bezáratta az egyetem kapuját és az összes előadásokat beszüntette.

KÜLÖNFÉLE.

— **Magyar-Amerikai Bank.** A Magyar Altalános Hitelbank terve, hogy a magyar kivándorlók filléreinek kezelésére New-Yorkban Magyar-Amerikai Bankot létesít, mindinkább kezd a megvalósulás stádiumába lépni. Az erre vonatkozó előmunkálatok már annyira előhaladtak, hogy januárban vagy februárban a bank képviselői New-Yorkban már megkezdhetik a szervezési munkálatokat. A new-yorki intézet vezérigazgatója, mint már említettük, *Mauthner* Emil, a Fiumei Hitelbank igazgatója, helyettese pedig *Kornfeld* Pál lesz, aki legutóbb Ullmann igazgatóval járt Amerikában.

Délben felkerestem. Asztal mellett ülve lassan evett; éltén kívül mindennel lassan evett. Szalonnát és friss czipót küldött az anyjára. Egy kézre fogta a szalonnát és kenyeret, a szalonnabekebelezés magyar klasszicitásával, a másikkra pedig törött pengéjű bugylibicsakját. Értette a módját, mert hát ritkán evett egyebet. Hosszu pilláin még ott rezegtek a könynyek, romlatlan lelke első háborgásának gyöngy-csapadékai. Megjegezesedve a gyémántnál is fényesebben tündökölnének.

— Nem kinállak, Samukám, tudom, nem eszed.

Tisztességtudó volt mindig, még most is, pedig a sirással vívott eredménytelen harcot. Mögötte álltam és hirtelen barátságom tiszta sugallatából két kézre fogtam komoly arcát és hajába temetve saját arczomat, megeredt az én könnyem is. S mikor agyán és szíven átvillant az én agyam és szívem ragaszkodása, mintegy befejezve hosszú gondolkodását, csak ennyit suttogott:

— Tudom, hogy Jolán szeret! Miért ne?! Hisz én is szeretem!

. . . Szegény, szegény Dani! Nem sokáig támogatja sajtó kebledet Jolán, rozoga testedet a mankó.

Épületlebontás miatt végeladás minden áron Schambik Edénél Corso 13.

— **Felolvasás Mexikóról.** Már ismételt hirt adtunk arról, hogy *Bánó Jenő*, Mexikó budapesti főkonzula felolvasást tart városunkban a Magyarország és Mexikó közötti kereskedelmi összeköttetés fejlesztése érdekében. A nagyérdemű felolvasást *Bánó* e hó 30-án, csütörtökön tartja olasz nyelven, a kereskedelmi és iparkamara nagytermében.

— **Gyermekvédő egyesület.** Tegnap délelőtt 11 és fél óraker tartották meg a Ciotta-utcza városi iskola nagytermében a gyermekvédő egyesület alakuló közgyűlését, melyen nagyszámu érdeklődő, közöttük számos hölgy jelent meg. Mint ideiglenes elnök *Steinacker* Artur működött, a jegyzőtiszte *Gigante* Silvino viselte. Az ülés megnyitása után *Steinacker* Artur szép beszédben fejtegette az egyesület nemes czéljait s azután *Blasich* Mária dr.-nak adta át a szót, ki a szünidei gyermektelepről tett érdekes jelentést. Az előkészítő bizottságnak a számadások előterjesztése után a közgyűlés megadta a felmentést. Végül az igazgatóság s felügyelő-bizottság megválasztása következett, mely egyhangulag történt. Az igazgatóságba beválasztottak: *Bellen* András dr., *Blasich* Mária dr., *Bruss* Hermann, *Dall'Asia* Szaniszló dr., *Dalmartello* Artur tanár, *Ivanossich* Henrik tábornok, *Mayländer* Sámuel dr., *Kiseljak* János dr., hliniki *Neuberger* Hermann, *Rocca* Antal, *Steinacker* Artur és *Valentin* Miklós. A felügyelő-bizottság tagjai lettek: *Eidlitz* Hugó és *Minach* János.

— **Hajók forgalma.** A tegnapi és mai nap folyamán a következő hajók érkeztek kikötőnkbe: a *Duna* Adria-gőzös Cardiffból, külföldi árakkal; a *Federica* osztrák gőzös Savonából, gyapottal megrakodva. — Az *Aurora* osztrák gőzös ma Trieszt érintésével Szmirnába indult.

— **Montenegrói konzulátus Triesztben.** Triesztből jelentik, hogy a montenegrói kormány Triesztben főkonzulátust létesített, melynek vezetésével *Ramadanovic* Szlovo eddigi skutarii konzult bizta meg.

— **Egy orosz doktornő felolvasása.** Tegnap este a városi színházban zsufozt ház előtt tartotta *Balabanoff* orosz doktornő már jelzett előadását az orosz forradalomról és annak okairól. A felolvasónő meggyőző erővel beszélt s élénk tetszés kísérte szavait. Az előadás végeztével a munkások tüntetést rendeztek tiszteletére s egész a lakásáig kísérték munkásdalok éneklése és az orosz forradalom s az általános választójog életése mellett. A helybeli Társadalomtudományi Kör felszólítására az orosz doktornő ma este a Fenice-szinkörben tart előadást az általános választójogról.

— **Ruhakiosztás.** A helybeli izraelita nőegyesület, mint minden évben, ez idén is téli ruhazattal lát el több szegénysorsu iskolás leánygyermeket. A ruhakiosztás szerdán, e hó 29-én délután 3 óraker történik az izraelita hitközség tanácstermében, mely alkalommal az egyesület vezetősége szívesen látja az egyesületi tagokat.

— **A tenger virágai.** A Magyar Nemzeti Múzeum ismeretterjesztő előadásainak sorozatában *Entz* Géza dr. budapesti egyetemi tanár pénteken *A tenger virágai* czim alatt érdekes előadást tartott, amelyből közöljük a következőket: Azok az élőlények, amelyeket az előadó ismertet, testszabásukkal és színeikkel oly csalódásig híven utánozzák a virágokat, hogy nem csodálkozhatunk azon, hogy a régiek növényeknek tartották. Beható tanulmányozás kellett annak kiderítésére, hogy ezek az ártatlan virágokat színelők voltaképpen falánk állatok, korall vagy polyp névvel az allatországba osztanak be. A virágállatok teste egyszerű tömlő, melynek nyílását a virágok szirmaihoz hasonló, változó számu tapogatók koszoruja fogja körül. E tapogatókkal ragad-

ják meg apró állatokból álló zsákmányukat, melyeket az előadáson tüzetesen ismertetett csalánszerveikkel mérgeznek meg s tesznek tehetetlenné. Némelyek egyként élnek, mint például a *Chrysanthemum*hoz annyira hasonló *Anemonia sulcata*, melyet Abbázia vagy bármely más adriai üdülőhely minden látogatója ismer, mások elágazó fához, bokorhoz hasonló telepekben élnek együtt; ilyen például a piros korall. Sokan közülök szarunemű anyagból vagy pedig mészkarbonáttól álló sajátos vázkat készítenek, melyek gyengéd, puha testüknek szilárd támaszt adnak, e vázak vagy belső tengelyvázak, például a piros korallé, vagy ugynevezett kővázak, mint például a zátonyokat építő koralloké. Bármily jelentékteleneknek látszanak is a virágállatok, mégis többnek az emberre is van jelentősége, mások pedig, nevezetesen a zátonyokat építő kőkorallok, mint geológiai tényezők, jelentékeny szerepet játszanak a földkéreg alakulása körül. A puhatestű tengeri Anemonákat sok helyen csemege gyanánt eszik. A piros és fekete korallt dísz tárgyká és ékszerekké dolgozzák fel. Olaszországnak a korallhalászat, mellyel különösen Nápoly környékének lakói foglalkoznak évenként mintegy 4 millió lírát jövedelmez. A zátonyokat építő kőkorallok csak a forró égővi tengerekben, legnagyobb számban a Csendes tengerben élnek, hol sziklakemény kővázak hatalmas falakká és szirtekké növekednek és a szárazföldek partjai mentén a régihez új szárazföldet építenek, tehát a szárazföldet megnagyobbítják, így például a Vörös-tenger mindkét partján, a nyílt tengerben pedig a tenger felszíné fölé emelkedő építvények új szigeteket teremtenek, a csendes-tengeri szigeteknek nagy része ilyen korallépitmény. Hogy aránylag mily rövid idő alatt épülnek fel az ily szigetek, az Ausztrália és Új-Guinea között elterülő Torres-csatorna egyre szaporodó szigetei bizonyítják: ugyanis a csatorna felfedezésekor (1604) még csak huszonhat korallsziget volt, amelyeknek száma azóta százötvenre szaporodott. Az előadó előadását számos vetített képpel illusztrálta, a virágállatok főbb alakjait pedig a Nemzeti Múzeum és az egyetem gyűjteményéből való remek példányokon mutatta be.

— **A Bulgarian gőzös áldozatainak temetése.** Tegnap délután órási közönség részvétele mellett temették el a *Bulgarian* angol gőzösnél történt szerencsétlenség két áldozatát: *Vossilan* betegápolót és *Kirincsi* munkást. A temetésen a városi zenekar gyászindulókat játszott. A gyászmenetben testületileg részt vettek a helybeli önkéntes és hivatásos tűzoltók, a mentőállomás alkalmazottai, a révkalauzok és számos városi tisztviselő.

— **Villámsujtott tüzérszakasz.** Cattaróból jelentik, hogy e hónap 20-án az ötödik vartüzér-ezred ötven tagu kombinált szakasza egy hadapród-tiszthelyettes vezetésével gyakorlatra ment. Visszafelé jövet nagy vihar érte utól a csapatot s hirtelen lángolva, susterge villám csapott a legények közé. Mind az ötven ember egyszerre elterült a földön, egy újoncz azonnal meghalt, nyolcz legény s a tiszthelyettes súlyosan megsebesült. Az utóbbi a beszélőképeségét is elvesztette. A szegény áldozat temetésén, amely teljes katonai pompával ment végbe, az egész helyőrség részt vett. A belügyminiszter vizsgálatot indított s kiderült, hogy a szerencsétlenséget senkit sem terhel felelősség.

— **Éjjeli harc.** Az elmúlt éjjel 12 óra tájban *Kuzman* András és *Antonini* Lajos legények boros állapotban összetalálkoztak a Duomo-utczában *Pavelich* János és Mihály testvérekkel, kik egy *Segota* Katalin nevű lányt vezettek karjukon. A lány nélkül szükkülő két fiatalember magának reklamáta Katalint, a másik kettő persze nem hagyta a jussát s hamarosan verekedés támadt a két társaság között. Kések kerültek elő a zsebekből és véres küzdelem indult meg. A nagy lármára rendőrök jöttek, kik szétválasztották a küzdőket, s a négy fiatalembert, kik könnyű sérüléseket szenvedtek, a rendőrségre, a lányt pedig, aki czombján kapott mély szurást, a kórházba vitték.

— **Elítélt kivándorlási ügynök.** *Mihics* József helybeli házügynököt ma engedély nélkül való kivándorlási ügynökösksödésért öt napi fogházra és 100 korona pénzbüntetésre ítélték.

— **A legrégebb tenger alatt járó hajó.** New-Orleansból írják, hogy az ottani kikötőnek átkutatása alkalmával buvárok egy tenger alatt járó hajóra bukkantak, amely egészen belefuródott az iszapba. Rögtön megkísérelték a hajó kiemelését, ami néhány napi munka árán sikerült is és most kiderült, hogy ez a partra vont hajó ósapia minden tenger alatt járónak. Nem tulságosan régi a hajó, amennyiben 1862-ben készült és akkor teljesített először szolgálatot, amikor az 1864-iki szabadságharcban Farragut admirális blokkirózta a kikötőt. A legrégebb tenger alatt járó hajó *David* volt a neve, amely felírás még egészen jól olvasható az elsüllyedt hajón. Egyebekben sok tekintetben hasonlít a modern víz alatt járó hajókhoz: tizenegy méter hosszú, szivaralakú, könnyű aczélból készült. Kilencz emter számára volt benne hely.

— **Olaszország bortermése.** Rómából jelentik, hogy Olaszország idei bortermését 32,5 millió hektoliterre becsülik a tavalyi 43 millióval szemben. Gyöngye volt a termés Piemontban, Apuliában és az Emilióban, ahol a termés az átlagnak körülbelül felére csökkent. Ezenkívül Sziciliában és Szardiniában is gyöngye volt a termés. Az apuliai bortermelőket nagyon fölzgatta, hogy az olasz kormány a spanyol bor vámját hektoliterenkint tizenkét lírara mérsékelte. Attól félnek ugyanis, hogy az olcsó spanyol bor versenyezni fog Felső-Olaszországban az apuliai borral.

Kikötőnk forgalma.

Erkezett:

November 25-én.
Baross, magyar lobogó alatt, tonnatartalma 1277, kapitány Tadejevich, Triesztből.
November 27-én
Aurora, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1065, kapitány Gurrich, Triesztből.
Duna, magyar lobogó alatt, tonnatartalma 1794, kapitány Cattalinich, Antverpenből.
Federica, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 2261, kapitány Czar, Triesztből.

Indult:

November 25-én.
Albania, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 100, kapitány Manikovich, Cattaróba.
Vila, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 233, kapitány Ivancich, Cattaróba.
Apollo, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1040, kapitány Giats, Triesztbe.
Thalia, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 1320, kapitány Ivancich, Triesztbe.
Thebe, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 107, kapitány Porzia, Odesszába.
Baró Fejerváry, magyar lobogó alatt, tonnatartalma 2466, kapitány Rumat, Rotterdamba.
November 26-án.
Koerber, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 3164, kapitány Foresti, Triesztbe.
Italia, olasz lobogó alatt, tonnatartalma 199, kapitány Comizi, Barlettába.
Austria, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 4879, kapitány Colledani, Kobeba.
San Severo, olasz lobogó alatt, tonnatartalma 525, kapitány Spampinato, Gravosába.

Adria

magyar királyi tengerhajózási részvény-társaság tengeri forgalma.

Erkezett:

Duna november 26-án Fiuméba Cardiffból.
Zichy november 25-én Cardiffba Rotterdamból.

Indult:

Adria november 26-án Tangerből Gibraltárba.
Andrássy november 26-án Palermóból Messinába.
Buda II. november 25-én Cardiffból Velenzébe.
Tisza november 26-án Genuából Nápolyba.
Szent László november 27-én Messinából Cataniába.
Szápáry november 27-én Maltából Messinába.

Főszerkesztő:

Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:

Murai Jenő.

Kiadótulajdonos:

„Unio” könyvnyomdai műintézet.

IRIS

Piazza Elisabetta 2. sz.

(Whitehead palota).

Felkérjük a t. cz. közönség, a bronz és terracotta műtárgyak megtekintésére.

A belépés szabad és vásárlásra nem kötelez.

A műtárgyak kiállítása állandó.

Kiváló alkalom ajándékok vásárlására.

Első fiumei magyar szobafestő és fénymázoló.

Vállal minden e szakmába vágó munkát a legjutányosabb árak mellett szigorú pontosság és kiváló szakértelem

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignác

Via Germania 1. ajtó 7.

A Monarchia

Elsőrangú Czeméntgyárainak

kizárólagos elárúsítói Horvát-Szlavonország és Fiume részére

BRAUN BERNARDO ÉS TÁRSA

FIUME

Telefon 528. sz. — Sürgőnyezim: Bernardo-Fiume.

Elismert kitünőségű **Portland- és Roman-czemént** szállítása a mai piaci árakon alul.

Építőmestereket

Beton-építővállalkozókat

Czeméntáru-gyárosokat és

Építőanyag-kereskedőket

saját érdekükben kérjük, hogy jövő évi szükségletük beszerzése előtt várják be őszi látogatásunkat, minthogy módunkban lesz 1906-ra **rendkívül kedvező kitételeket felajánlani.**

„Gyógyszertár alla Salute“

— Erzsébet-téren, az Adria palotával szemben. —

Dr. A. Mizzan

„Petrosol“ hajviz biztos hatású. — Eltünteti a fejkorpát, puhítja a hajat és erősíti a hajgyökereket, megakadályozza a hajhullást és az ősülést.

Egy üveg ára 2 kor.

„Fenyőerdő illat“. Ezen illatnak széjjel fűvé vála által a légszervekre oly kellemes és jó hatású fenyő illatot nyerjük. — Desinficiálja és ozondússá teszi a levegőt. **Nélkülözhetlen minden háznál,** különösen beteg- és gyermekszobákban.

Egy üveg ára 1 kor. 80 fill.

! Őszi és téli ujdonságok!

Szalonszőnyegek, szőnyegek háló- és ebédlőszobák számára, csipke- és szövetfüggönyök, prémelek, asztal- és ágyterítő garnitúrák

nagy választékban és közismert olcsó árakban egyedül **WEISS M. cégnél** kaphatók.

FIUME, Corso II. — TRIEST, Corso 9.

A legmodernebb kézműárak, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, bársony, butorszövet, kész fehérnemű, keztük, csipkeárak, szőnyegek, nyakravalók és mindennemű disztárgyak eladása.

Szabott árak! Szabott árak! Menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szállítanak.

Két eladó telek.

Pecsinében (Susakon) a főtől a tengerig terjedő két remek fekvésű telek gyári célra vagy villa építésére eladó. Az egyik telek körülb. 600 □ m., a másik körülb. 750 □ m. Mindegyik tengeri fürdő építésére is alkalmas. Előnyös feltételek.

Czim a kiadóhivatalban.

Előfizetések és Hirdetések „A Tengerpart“

kiadóhivatalához

Adria Palota, Riva Szápáry czimzendők.

Legújabb utazási öltönyök

Frack, Smoking, Salon, Bonjour öltönyök

Fiu- és leány gyermek-öltönyök

Bordkabátok urak és gyermekeknek

Felöltők urak és gyermekeknek

Divatos Ulster uraknak és gyermekeknek

Esőköpenyek uraknak és gyermekeknek

Egyházi paletók és felsőruhák

Paletók uraknak és gyermekeknek

Városi és uti szörme-bundák

Kurta szörme-kabátok

Szörme-kabátok bőrből.

Szabott ár.

Szabott ár.

Minden cikk nagy választékban és legjutányosabban. Mérték szerinti megrendelések a legjutányosabb árakon készíttetnek.

M. NEUMANN

cs. és kir. udvari szállító

FIUME, CORSO 8. SZÁM.